

**PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº. 42/2022**

**ERRATA**

O Secretário Municipal de Administração do Município de Catalão-GO, vem **RETIFICAR** o 1º Termo de Atualização da Ata de Registro de Preços nº 037/2022, decorrente do Pregão Presencial SRP nº 042/2022.

**Na página 4, na tabela referente a empresa Distribuidora São Francisco Ltda, quanto à marca e aos valores unitário e total do item 24 - rodo de plástico 40 cm com cabo de madeira,**

**Onde se lê:**

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANTIDADE	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
24	RODO DE PLÁSTICO 40 CM COM CABO DE MADEIRA	UNIDADE	100	RC	R\$7,05	R\$705,00

**Leia-se:**

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QUANTIDADE	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
24	RODO DE PLÁSTICO 40 CM COM CABO DE MADEIRA	UNIDADE	100	RODOBEM	R\$9,75	R\$975,00

Catalão / GO, 30 de agosto de 2022.

  
**Nelson Martins Fayad**  
Secretário Municipal de Administração